



Smart communications

Prime PR

Об агентстве

Международное PR-агентство существует на рынке услуг с 2013 года.

Агентство специализируется на продвижении брендов через печатную и интернет прессу, через блогеров, а также через звезд шоу-бизнеса.

Мы организовываем мероприятия различного масштаба: от бьюти-завтраков, презентаций новинок и новостей бренда, до пресс-конференций для деловых СМИ.

Создаем и проводим спец.проекты, привлекая для участия в них редакторов различных СМИ, блогеров и медиа персон. Проводим фотосъемки продукции, включая предметную съемку.

Запуск премиального бренда корейской косметики Bueno на российский рынок

- Более 250 публикаций в СМИ за год;
- Более 300 постов в Instagram и beauty-блогеров;
- Получение премии “Best of Beauty” от Beautyinsider.ru в номинации “лучшее тональное средство 2020 г.”;
- Привлечение множества дистрибьюторов как следствие активной PR-кампании.
- Увеличение прибыли компании на 68%

BUENO+

Очищающий гель для умывания с лепестками роз - нежное очищающее средство на основе слабощелочной формулы, мягкая формула которого препятствует появлению сухости, раздражения. Средство деликатно удаляет остатки макияжа, излишки себума и загрязнения, выравнивает тон кожи, оказывает легкий лифтинг-эффект. Кроме того, гель отлично увлажняет и предотвращает обезвоживание кожи, уменьшает покраснения и воспаления.



ВЫБОР РЕДАКЦИИ

Продукты этой линии, разработанные на основе натуральных ингредиентов, позволяют эффективно бороться с проблемами кожи. Благодаря натуральным компонентам средства не только очищают, но и увлажняют, питают и защищают кожу. В линейке представлены средства для лица, тела, волос, ногтей, а также средства для ухода за кожей вокруг глаз. Средства разработаны специально для чувствительной кожи, склонной к раздражению и покраснению.

Средство для лица
Ванна для ванны
Средство для тела
Средство для волос
Средство для ногтей
Средство для кожи вокруг глаз

В линейке представлены средства для лица, тела, волос, ногтей, а также средства для ухода за кожей вокруг глаз. Средства разработаны специально для чувствительной кожи, склонной к раздражению и покраснению.

Средства этой линии, разработанные на основе натуральных ингредиентов, позволяют эффективно бороться с проблемами кожи. Благодаря натуральным компонентам средства не только очищают, но и увлажняют, питают и защищают кожу. В линейке представлены средства для лица, тела, волос, ногтей, а также средства для ухода за кожей вокруг глаз. Средства разработаны специально для чувствительной кожи, склонной к раздражению и покраснению.

FAZAN

КРАСОТА

ПОЛНЫЙ РЕАКС

Ромашка и экстракты розовой акации и алоэ вера увлажняют и успокаивают кожу, а экстракты ромашки и календулы снимают воспаление. Средство эффективно борется с прыщами и воспалениями, а также увлажняет и защищает кожу.

ВСЕ ДЛЯ РУК

Прод. КЕНЕКС увлажняет и защищает кожу рук, предотвращает появление трещин и сухости. Средство эффективно борется с проблемами кожи, а также увлажняет и защищает кожу.

ДВА В ОДНОМ

Лифтинг-крем для лица, который эффективно борется с проблемами кожи, а также увлажняет и защищает кожу.

КУРС НА МОЛОДОСТЬ

В составе крема BUENO+ - мощные натуральные ингредиенты, которые эффективно борются с проблемами кожи, а также увлажняют и защищают кожу.

БУДЕТ ГЛАДКО

Состав крема для лица, который эффективно борется с проблемами кожи, а также увлажняет и защищает кожу.

ПРЕД ВАМИ НОЧНОЕ МАСЛО ДЛЯ ЛИЦА

Перед вами ночное масло для лица с бархатной текстурой от премиального корейского бренда Вуэно. Средство быстро впитывается, наполняет кожу влагой и растительными маслами, такими как жожоба, сладкого миндаля, можжевеловика, оливы, минута, вьетнамскими маслами.

Масло подходит для использования утром, вечером и в течение дня на проблемных участках кожи, которым особенно требуется питание и увлажнение. Оно также подходит для экстренного восстановления очень сухой сухой кожи.

Информационная поддержка бренда Siberina в прессе

- Более 180 публикаций в СМИ за год;
- Увеличение узнаваемости бренда на 68%;
- Проведение презентации новинок для блогеров с прямыми трансляциями в Instagram у приглашенных гостей;
- Участие в InStyle Red Box (рассылка подарочных боксов от издания InStyle медиа персонам, звездам и блогерам).

Запуск и PR сопровождение международного салона красоты Mod's Hair Paris

- Организация официального открытия салона с привлечением звезд и прессы;
- Более 350 публикаций в глянцевых СМИ;
- Регулярное проведение презентаций новых коллекций в салоне для блогеров и СМИ с дальнейшим освещением информационного повода.



Лукерья Ильяшенко

История Mod's Hair началась в 1968 году, когда два звездных парикмахера Фредерик Берар и Гийом Берар основали первое в мире агентство по стайлингу. Сегодня международная сеть Mod's Hair насчитывает свыше 500

Лукерья Ильяшенко, Миранда Шелия и другие гости на открытии салона Mod's Hair



Тэги: Dior | Kerasyl | L'Oréal Professionnel | Kenozo | Sashant



Впервые Mod's Hair распахнул свои двери в Париже в 1974 году, а сейчас сеть



Салон Mod's Hair в Москве



Первый салон Mod's Hair открылся в Париже в далеком 1974 году. За стрижками и укладками сюда заходили принцесса Диана, принцесса Монако Стефания, Наоми Кэмпбелл, Памела Андерсон, Карла Бруни и Дэвид Боуи, а его основатели

PEOPLETALK

СВЕТАСЯЯ ХРОНИКА Лукерья Ильяшенко, Миранда Шелия и Влад Рамм на открытии первого флагманского салона Mod's Hair в Москве

Виктория Танако - 21 июня 2019 13:54



Павел Мельничко Персикова - 8 р. 249 Р



Ответственность

Проект любого масштаба всегда под нашей серьезной ответственностью. Мы придерживаемся такого мнения: либо делать хорошо, либо никак. Именно поэтому мы всегда достигаем высоких результатов во всем, за что беремся.

Мы не нанимали готовую команду профессионалов, мы “вырастили” ее сами, обучая всем ценностям, правилам и законам профессии, при этом всегда делая акцент на нашем собственном видении сопровождения проектов, где важна каждая деталь (от манеры общения, до скорости передачи информации).

Контакты

Подробнее о нас можно узнать на нашем сайте www.myprimepr.ru

Или можно запросить дополнительную информацию у менеджера, написав на почту myprimepr@gmail.com

Благодарим Вас за уделенное время и внимание к нашему агентству!

